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ВІДПОВІДЬ НА ОФІЦІЙНЕ ЗВЕРНЕННЯ

Розглянувши Ваше звернення від 31.03.2021 року, щодо порушень
комісією вимог Положення про Всеукраїнський конкурс студентських
наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (далі - Положення) (наказ
МОН №605 від 18.04.2017) можу повідомити наступне:

Згідно п. 1 розділу ІV Положення: «Для забезпечення об’єктивного
проведення ІІ туру Конкурсу у базовому вищому навчальному закладі
створюється апеляційна комісія, чисельність і склад якої затверджуються
наказом керівника базового вищого навчального закладу». Інформація щодо
складу апеляційної та галузевої комісій була оприлюднена на офіційному
сайті базового вищого навчального закладу 04.01.20212 року, відповідно до
дати Наказу https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/01/Nakaz-
HNEU-7-NDS-vid-04.01.2021.pdf

Згідно п. 10 розділу ІV Положення: «Інформація про дату
проведення підсумкової науково-практичної конференції, списки
запрошених для участі у конференції та їх наукові роботи, рецензії на всі
наукові роботи, подані на Конкурс (без даних про рецензента), рейтинговий
список не пізніше ніж за два тижні до проведення підсумкової науково-
практичної конференції висвітлюються на веб-сайті базового вищого
навчального закладу». Технічні затримання були пов’язані з наступними
причинами. 1)  Несвоєчасне надання деякими членами Галузевої комісії
рецензій за роботами в кількості більше 20. В такому разі оприлюднення
остаточного рейтингу і самих рецензій було б проявом недоброчесності і
ознаками фальсифікації, що Комісія вважає неможливим. Заміна рецензентом
на членів комісії з базового університету створює нерівномірність розподілу
робіт і може вважатися упередженим впливом комісії на незалежний
об’єктивний процес оцінювання. 2)  Більшість членів організаційного
комітету хворіли і зараз хворіють на COVID-19, включаючи заступника
Голови,  що зробило неможливим вплинути на прискорення процесу надання
рецензій експертами. Дані факти стали причиною затримки у формуванні
підсумкового рейтингового списку.

З огляду на те, що мала місце технічна затримка оприлюднення
рецензій.
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Апеляційна комісія дійшла висновку про наступне:
переглянувши на засіданні апеляційної комісії 05 квітня 2021 року

результати зовнішнього рецензування наукової роботи Ткаченко Юлії
Павлівни, галузева та апеляційна комісії прийняли до уваги науково-
практичний здобуток автора, її наукові публікації та апробації наукових
результатів та внесли корективи у підсумковий бал. Відповідні зміни будуть
внесені до електронного варіанту рецензій та до загального рейтингу
учасників. Із зазначеними вище документами Ви зможете ознайомитись на
офіційному сайті базового закладу вищої освіти.

Згідно з результатами перегляду зовнішнього рецензування галузевої та
апеляційної комісій конкурсну роботу Ткаченко Юлії Павлівни не можна
рекомендувати до захисту на підсумковій науково-практичній конференції
через недостатню кількість набраних балів.


